

布拉特几天前第五次当选国际足联主席后，还信心十足地表示，他面临的不是是一场飓风，仅仅是一场他能对付的风暴而已。现在看来，他的判断失误了。

国际足坛 飓风来袭

新华社记者 马邦杰



布拉特

2015年6月2日必将成为国际足联历史上的一个重要节点。这天，刚刚获得连任的布拉特突然宣布辞去国际足联主席。他的离去没有为延续了四年之久的国际足联内斗画上句号，而是拉开了一场更大规模战争的序幕。一场横扫国际足坛的飓风已经吹来，过去发生的一切只是它的注脚和铺垫。

几天前，在国际足联大会投票选举布拉特连任主席前夕，美国和瑞士司法机关联手发起“瓮中捉鳖”行动，逮捕了数名与会国际足联及其下属官员的官员。当时欧洲足联主席普拉蒂尼眼含热泪请求布拉特辞职。79岁的瑞士老人的回答耐人寻味：现在辞职，为时已晚。俨然一种“箭在弦上、不得不发”的无奈。

显然，美国司法部门的强悍介入，给布拉特带来了极大触动。这位国际足坛的不倒翁似乎感觉到危机正在迫近。布拉特过去之所以能理直气壮、从容不迫地应对媒体的问责，是因为解读规则的话语权掌握在国际足联的手中。国际足联每有丑闻发生之后，面对外部的质问，布拉特经常举那本足联规章制度的小册子。小册子上写满专业法律术语，国际足联的那些训练有素的御用律师可以根据需要进行解读。这成为他们最好的挡箭牌。

因此，每次丑闻发生，布拉特只需面对媒体在空中挥舞几下小册子，国际足联道德委员会依据规章对肇事者进行处罚，然后万事大吉，生活继续。国际足联设置的这套程序规则，在他们的独立王国内一直畅通无阻。谁来监管国际足联？多少年来，这是个没有答案的难题。

然而美国司法部门的介入，让国际足联的规章制度变成了一张废纸。美国人要根据他们的法律审查国际足联。布拉特的家规

失灵了。他失去了继续统治的法理基础，周围有人手持锁链随时可以找个罪名把他拿下。一股难以抵御的强大力量破门而入，并且目标直指布拉特，他只有选择逃避。

在布拉特宣布下台前不久，美国执法人员透露，布拉特的得力助手、国际足联秘书长瓦尔克涉嫌在2008年通过南非给前国际足联副主席、前北中美及加勒比地区足联主席杰克·华纳汇去一千万美元的“贿金”。华纳眼下正在美国接受调查。美国司法机关还透露，他们也正在调查布拉特的“黑账”。

瓦尔克随后宣布取消去加拿大参加女足世界杯的计划。紧接着布拉特突然对外界公布了辞职的消息。这些应该是彼此紧密相关的事件。布拉特几天前第五次当选国际足联主席后，还信心十足地表示，他面临的不是是一场飓风，仅仅是一场他能对付的风暴而已。现在看来，他的判断失误了，国际足联地堡一样坚固的总部大楼已经在剧烈晃动。

一位不愿透露姓名的国际足联内部人士分析，美国等西方势力干涉国际足联的直接目的是夺回2018年、2022年世界杯的举办权。布拉特在位期间，承认这两届世界杯申办过程中存在问题，把2022年世界杯交给卡塔尔举办是个错误，但覆水难收，只能将错就错。他固守而又顽固的态度，成为欧美国家夺回这两届世界杯举办权的最大障碍。

这个障碍被清除之后，是否要启动对这两届世界杯申办黑暗内幕的调查，在某种程度上将取决于国际足联高层斗争的结果。决定这场权力斗争的将是国家的政治势力斗争。如果以美国为首的势力占得上风，那么2018年和2022年世界杯很可能要移址举行。这是俄罗斯和卡塔尔等国家绝对不愿看到的结果。

2名国际足联前高官 4名体育企业主管 遭国际刑警组织通缉

新华社巴黎6月3日电（记者郑斌 邢建桥）国际刑警组织网站显示，应美国要求，总部设在法国里昂的国际刑警组织3日向其190名成员发布“红色通报”，要求在全球范围对国际足联前副主席杰克·华纳，前执委会成员尼古拉斯·莱奥斯两名国际足联前高官以及4名体育企业主管进行通缉。

这6人涉及诈骗、密谋和腐败等多项罪名。同时被通缉的4名体育企业主管是阿根廷人亚历杭德罗·布尔萨科、乌戈·金吉斯、马里亚诺·金吉斯，以及巴西人何塞·马古利斯。

6月1日，巴拉圭一法官宣布，前南美洲足联主席、国际足联前执委会成员尼古拉斯·莱奥斯1日因涉嫌受贿而被软禁。莱奥斯是被美方指控的9名国际足联高官和5名体育企业主管之一，美方称这些人员涉嫌在美洲杯、金杯赛、解放者杯等美洲重要足球比赛中，通过赛事转播权销售、市场营销等渠道收受贿赂。莱奥斯则被指控涉嫌在美洲杯电视转播权等方面收取回扣。

国际足联前副主席杰克·华纳也面临被美国法院起诉。国际刑警组织成立于1923年。“红色通报”是国际刑警组织发布的一种紧急快速通缉令，各国警方在接到通报后有权以引渡或类似合法行为为目的对被通报人员实施拘捕。



费德勒无缘四强

6月2日，在法国巴黎罗兰·加洛斯球场进行的2015法国网球公开赛男单四分之一决赛中，瑞士选手费德勒以0:3不敌同胞瓦林卡，无缘四强。（新华社发）

布拉特辞职 引发各方热议

“这是一个艰难的决定、一个勇敢的决定，而且是正确的决定。”

——欧足联主席普拉蒂尼

“我们非常尊重布拉特作出的辞职决定，这将激发必要的改革，并且为国际足联新的领导层让路以引领这些改变。”

——国际奥委会主席巴赫

“对我来说，布拉特的辞职完全是一个意外……这是他出于对国际足联的热爱而作出的一个勇敢的决定。”

——俄罗斯体育部长穆特科

“布拉特主席今天宣布辞职，对于国际足联来说意味着一次千载难逢作出积极改变的机会。我对他的这个决定表示赞赏。把国际足联和足球这项我们热爱的运动放在了其他利益之上，这是第一步，未来国际足联还会有更多真正的、有意义的改革。对于所有热爱这项运动的人来说，今天这是充满积极意义和信心的一天。”

——美国足协主席苏尼尔·古拉迪

“为什么不在上周辞职？很明显已经有确凿的证据。他已经

好多年不值得尊重了，现在他走了，让我们庆祝吧。”

——英足总主席戴克

“改变最终还是来了，我在上周五就说过这一天迟早会来，现在它来了。”

——葡萄牙足球传奇人物菲戈

“这是数年来最好的消息，布拉特的辞职将代表着国际足联迎来新的时代。”

——巴西足球巨星罗马里奥

“我认为布拉特的辞职是正确的举动，我们必须往前看，我愿意听候那些想改变，包括曾经害怕改变的成员协会组织的使用调遣。”

——约旦王子阿里

“国际足联的涉丑闻和道德上的备受质疑已经使足球这项运动蒙羞，我们希望国际足联正在发生的改变是其改革的第一步。”

——国际足联赞助商之一麦当劳公司

“布拉特的辞职对体育、足球和球迷来说是件好事。”

——国际足联赞助商之一可口可乐公司

布拉特辞职，世界杯会不会“易主”？

新华社记者 王恒志

布拉特的辞职无疑会引来很多连锁反应，其中2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯是否会“易主”，成为关注的焦点。

尽管布拉特自己承认，世界杯申办过程中存在问题，把2022年世界杯交给卡塔尔是个错误，但国际足联此前拒绝对这一结果进行“修正”，现在布拉特“下台”了，事情会朝哪个方向发展？

目前，国际足球界可能有很多人希望美国人迈克尔·加西亚就世界杯申办过程撰写的调查报告“完本”能昭告天下，随着布拉特的“下台”，这种可能性变得越来越大。一旦有确凿证据证明申办过程存在严重问题，国际足联就要面对一个选择：是取消申办结果还是“继续”。

取消申办结果无疑会带来另一场

地震，以及随之而来的接盘问题。2018年世界杯近在眼前，3年的时间找谁来接盘都非常局促。

如果不做改变，欧洲和北美的另一些人会愿意接受这样的结果吗？作为世界第一运动，曾经风光无限的足球世界杯的举办，在一场“一地鸡毛”的争斗中成为受害者。而如何保证这两届世界杯成功举办，将是摆在国际足联面前的一道难题。

毫无疑问，国际足联这个“独立王国”确实到了需要变革的时刻，无论在哪里，反腐都是必要而且急迫的。但足球运动包括世界杯，不该因此被波及太多，因此，通过这次地震建立起透明公开的标准和体制，并在未来尽量防止贪腐事件的发生，包括防止某些团体为了自身利益借题发挥，才是国际足联最该关心的事情。

“双心阿姨”黄莲芸事迹 将被搬上甬剧舞台



图为排练时的镜头。

（记者 周建平 摄）

本报讯（记者陈青 通讯员周蓉华 郭沫秋 谢静）江东区福明街道碧城社区、元七里村村民黄莲芸人称“双心阿姨”，她20年如一日照顾非亲非故的孤寡失明老人，在老人临终前婉言拒绝了留给她的价值百万的房产，这一体现社会主义核心价值观的事迹将被搬上甬剧舞台。根据黄莲芸这一人物的原型及典型事迹改编，

由江东区文广局、江东区文明办、江东区福明街道主办，市甬剧团承办创作的甬剧《最美阿姨》将于6月17日在文化广场大剧院首演。

《最美阿姨》的主人公叫阿琴，她几十年如一日，无怨无悔地照顾一位双目失明的老人“袁信达”。市演艺集团艺术总监王锦文说，“双心阿姨”的故事感人之处在于她从母亲手中接过

全国残疾人诗歌比赛揭晓 我市诗人阿门荣获一等奖

本报讯（记者朱和风）近日，由诗潮杂志社和沈阳市残疾人作家协会联合举办的“自强杯”全国残疾人诗歌征文获奖名单揭晓，宁海县作家协会主席、省聋哑协会副主席、中国作家协会会员阿门的组诗《五十感怀》荣获一等奖。

阿门自幼双耳失聪，却坚持文学创作30余年，至今已出版5部诗集，曾获人民文学奖。

宁波工程学院女子足球队 荣获全国冠军

本报讯（记者陈敏 通讯员张海洋）记者昨日从宁波工程学院获悉，在刚刚结束的第十届全国足球锦标赛上，该校女子足球队获得18岁至30岁组别全国冠军。据悉，本次比赛共有100余支队伍600余人参赛。

战船街纪念封昨首发

本报讯（记者南华 通讯员许凌云 王军）宁波邮政昨日上午在鼓楼步行街集邮专卖店举行《宁波地名之——战船街》纪念封首发，一套1枚。这是继《宁波地名之——孝闻街》《宁波地名之——羊山巷》发行后的第三枚宁波系列地名封，旨在弘扬宁波本地的历史文化。

了照顾“袁信达”老人的重任，20年坚持默默奉献，既是家庭美德的传承，也弘扬了中华民族的优秀传统。“我们把这个主旋律的剧目作为艺术品打造，很多细节是真实的，又进行了艺术加工。作品虽无惊天动地的情节和波澜壮阔的场面，但朴素的情感，鲜活的人物，向人们展示了一幅大爱无声、真情无价的动人画卷。”

“故事原型黄莲芸曾获得浙江好人、最美宁波人、最美江东人等称号，她和男主角“袁信达”老人都是七里垫的村民，当时媒体上也作了报道，现在把这个先进事迹搬上甬剧的舞台，是想在最美人、社会主义核心价值观有形化方面作些探索。”福明街道党工委副书记邱伟昨日在排练现场说。

近年来，在江东区大力发展文化惠民的大背景下，福明街道提出了把福明打造成为宁波甬剧之乡的美好愿景，进一步丰富辖区群众的精神文化生活。2013年，福明街道成立了由甬剧名家王锦文担任社长的“锦文甬剧社”，还建设了我市首个甬剧微型博物馆，江东区第二实验小学东校区已成为甬剧传承基地。目前，宁波市甬剧博物馆正在筹建中。

据介绍，《最美阿姨》作为2015（宁波）海商文化周——“海商市集”的内容之一，定于本月17日、18日在文化广场大剧院公演三场，观众可以通过江东区文广局打造的“阿拉文化空间”微信公众平台免费抢票1000余张。此后，该剧还将赴江东相关社区巡演。

蜂胶有谁敢说：“先试后买”



纯天然蜂胶的总黄酮含量一般在29%~79%之间，如果100g中，总黄酮含量超过7g，您就要对该产品打个问号了。当然含量过低更看不出产品的效果。而极品蜂胶的总黄酮含量却是6.12g，是最适合人体吸收增强保健功能的好蜂胶。

目前，市场上蜂胶品种繁多，质量参差不齐，更有不少蜂胶产品以次充好，以假乱真。蜂亿健极品蜂胶通过了GMP论证，严格按照国家标准生产，从原料的精选、萃取、生产、检测，每一道工序都严格把关，确保每一粒蜂胶的精益求精。

那么怎么选对好蜂胶呢？

一看：有没有“国食健字”的蓝帽子

二看：蜂胶“总黄酮”含量的高低

蜂胶总黄酮的含量并非越高越好！

咱看疗效 拒绝忽悠

现在正在进行中，你了解吗？为了响应公众健康计划，蜂亿健极品蜂胶厂家首次在全国范围内推出了“极品蜂胶”先试后买活动。真正的免费发放，不收取一分钱，蜂亿健极品蜂胶敢说出“产品好不好？不看广告看疗效。”

免费领取人群

- 1. 糖尿病及其并发症患者。
2. 高血压、高血脂、冠心病、动脉硬化、脑血管、中风偏瘫患者。
3. 脂肪肝、胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、口腔溃疡等患者。
4. 尿频、尿急、前列腺炎、肾虚等患者。
5. 哮喘、慢性支气管炎、长期吸烟人群。

每天进店前50人不但可以免费领取蜂亿健极品蜂胶还可赠送29.8元的蜂胶蓝莓美肤香皂一块

- 圣济堂开心大药房（江东区兴宁路59号）
信谊大药房（海曙区解放南路55号）
万和大药房（江北区槐树路102号）

活动咨询电话：87831011 87831311 87832311 活动时间：2015年6月3日至6月7日

Information advertisement section with multiple notices, including lost items, business announcements, and legal notices.